



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА
Н А К А З

м. Івано-Франківськ

16 05 2022 р.

№ 231

Про вартість навчання
на 2022-2023 н.р.

Відповідно до статей 71, 73 Закону України від 01.07.2014 р. № 1556-VII (зі змінами) «Про вищу освіту», спільного наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23.07.2010 р. № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами» та наказу ректора від 14.09.2015 р. № 576 «Щодо затвердження переліку платних послуг» та у зв'язку із змінами у розрахунках.

НАКАЗУЮ:

1. Встановити диференційовану вартість платних освітніх послуг, що надаються для здобуття освіти за відповідними ступенями (бакалавра, магістра), спеціальностями (напрямами підготовки), за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за відповідними спеціальностями, освітніми програмами за денною, заочною формами навчання на 2022-2023 навчальний рік (згідно додатками 1-3).

2. Встановлену вартість застосувати у 2022-2023 н. р. при укладенні договорів між Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника та фізичними (юридичними) особами, які замовляють платну освітню послугу, що надається для здобуття вищої освіти за відповідними

ступенями (бакалавра, магістра), за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за відповідними спеціальностями (в тому числі при поновленні студентів).

3. Розмір плати за навчання для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня встановлюється в національній валюті і може змінюватися не частіше одного разу на рік і не більше як на офіційно визначений рівень інфляції за попередній календарний рік.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та соціально-економічного розвитку Шинкарука Я.І., проректорів з науково-педагогічної роботи Запихляка Р.І., Шарина С.В; деканів факультетів, директорів навчально-наукових інститутів, директора відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» та т. в. о. головного бухгалтера університету Бойчука В. П.

Ректор



Ігор ЦЕПЕНДА